



7

## NE LEGYEN kényszer a digitalizáció!

A digitalizáció korunk egyik kihívása, melynek vívmányait mindenki számára elérhetővé kell tenni, de azt is valljuk, hogy nem tehető kötelezővé! Mi nem digitális állampolgárok, hanem szabad és egyenrangú emberek vagyunk - legalábbis szeretnénk azok lenni. Néhány példa a digitalizációs túlfutásokra: év elejétől megszűnt az Ügyfélkapu, helyét a DÁP alkalmazás vagy az Ügyfélkapu+ vette át.



2

Ezek az  
elhallgatott hírek

## Egy magára hagyott országban - mit akar a Jobbik?

A víziók és távlati célok nélküli kormányzati ötletelgetések közepette már csak néha kapjuk fel a fejünket egy-egy újabb korrupciós botrányon, fásultan vesszük tudomásul, hogy ma sem jön a vonat időben, hogy 2027 őszére kaptunk időpontot a műtetre, vagy hogy megint levont 5000 forintot a bank, a semmire. Vagy hogy a miniszterelnök ismét nyaral. Mintha magára hagyta volna a kormány a hazánkat. Pedig bőven lenne tennivalónk...

## Büntessék mindenféle drog terjesztését!

4

Az EU-ban egyedül Magyarországnak nincs drogstratégiája - az előző 2020-ban lejárt. Évente 40 millió droghasználat történik, a behozott szerek kb.10%-át foglalják le csak a rendőrök, 8.000 ügy kerül a rendőrség elé.



## Lehessen újra hideg élelmiszert vásárolni SZÉP-kártyával!

3

Magyarországon az áremelkedések, a hatalmas infláció és az egyre emelkedő adóterhek miatt egyre többen kerülnek nehéz helyzetbe.



## Hordozható TB - hogy ne fizessünk duplán!

3

A Jobbik egészségügyi rendszert érintő javaslati megoldást nyújtanának arra a bosszantó helyzetre, hogy bár fizetjük a társadalombiztosítási járulékot, a várólisták és a hazai egészségügy leterheltsége miatt sokunk választja a magánegészségügyet gyógyulása érdekében, így lényegében duplán fizetünk.



# Egy magára hagyott országban

- mit akar a Jobbik?



A víziók és távlati célok nélküli kormányzati ötletelgetések közepette már csak néha kapjuk fel a fejünket egy-egy újabb korrupciós botrányon, fásultan vesszük tudomásul, hogy ma sem jön a vonat időben, hogy 2027 őszére kaptunk időpontot a műtétre, vagy hogy megint levont 5000 forintot a bank a semmire. Vagy hogy a miniszterelnök ismét nyaral. Mintha magára hagyta volna a kormány a hazánkat. Pedig bőven lenne tennivalónk...

## Tegyük rendbe a közösségi közlekedést!

A kormányzati arrogancia csúcsminisztere, Lázár János kioktató közleményeit olvasgatva jöhetünk rá idén: a kormánynak halvány fogalma sincs arról, mi zajlik a fővárosi és a vidéki közösségi közlekedésben. Pedig a versenyképességünk és a magyar állampolgárok jóllétének egyik alapfeltétele a jól működő közösségi közlekedés.

## Ki állítja meg a zombihordákat?

Egyre látványosabban bukik meg a kormány drogpolitikája. Éppen ezért azt követeljük, hogy zárják be a „csekély mennyiségű droggal történő visszaélés” nevű kiskaput, és távortartási végzést lehessen érvényesíteni a drogdílerekkel szemben.

## Fizetünk, mint a katonatiszt - a semmire

Miközben elképesztő összegeket fizetünk tb-járulék címén az államnak, cserébe csak várólistákat kapunk. A Jobbik ezért

továbbra is azt javasolja, hogy a tb hordozhatóvá váljon, vagyis a befizetéseinket felhasználhassuk a magánellátásban is.

## Bejöttek a bankok, kiviszik a profitot

A saját, többszörösen leadózott pénzünket sarcolja meg a kormány és a bankrendszer, miközben utóbbi több mint 1400 milliárd forint profitot tett zsebre az elmúlt időszakban. A Jobbik ezért azt követeli, hogy átlagbérig legyen ingyenes a bankolás.

## Digitális terror helyett digitális szabadságot!

Az új rendszerben, január közepétől szinte már csak okostelefonnal lehet majd ügyintézní, ami sok százezer magyar embernek, köztük nagyon sok idős honfitársunknak okoz majd rendkívüli nehézségeket. A Jobbik azért küzd, hogy ne húzzanak digitális kényszerzubbonyt a magyarokra.

**A magyar politikai elit végletesen elszakadt a magyar valóságtól. Mi azonban nem felej-**

tettük el, mi a kötelességünk: a valóságot bevinni a Parlamentbe, a médiába és mindenhová, ahová eljutunk. Ezt fogjuk tenni 2025-ben is.





# Hordozható TB

*- hogy ne fizessünk duplán!*

A Jobbik egészségügyi rendszert érintő javaslatai megoldást nyújtanának arra a bosszantó helyzetre, hogy bár fizetjük a társadalombiztosítási járulékot, a várólisták és a hazai egészségügy leterheltsége miatt sokunk választja a magánegészségügyet gyógyulása érdekében, így lényegében duplán fizetünk. A TB-hordozhatóság keretében lehetőség nyílna az államnak befizetett járulékokat - a hosszú várólista vagy helyben el nem érhető egészségügyi



szolgáltatás esetén - a magánegészségügyben is igénybe venni. Javaslatainkról szeretnénk egyrészt szakmai, másrészt politikai vitát is kezdeményezni. Hiszünk az erős állami egészségügyi rendszerben, de ha szükséges, igénybe kell venni segítséget.

## Újra benyújtottuk a Férfiak 40 javaslatunkat

A nyugdíjat nem tudja élvezni a magyar férfiak majdnem fele, akik egyébként erre szorgos és becsületes munkával rászolgáltak. Ki kell mondanunk, hogy ennek az igazságtalan helyzetnek véget kellene vetni, és a magyar férfiakra is ki kell terjeszteni azt a jogosultságot, hogy 40 év becsülettel eltöltött munka után elmehessenek nyugdíjba, akárcsak a hölgyek - ezért nyújtottuk be újra ez irányú költségvetési módosító javaslatainkat.

## Lehessen újra hideg élelmiszert vásárolni SZÉP-kártyával!

Magyarországon az áremelkedések, a hatalmas infláció és az egyre emelkedő adóterhek miatt egyre többen kerülnek nehéz helyzetbe, éppen ezért, az ünnepi időszak lezárultával még inkább fontossá válik, hogy SZÉP-kártyára lehessen hideg élelmiszereket vásárolni, ahogy korábban átmenetileg a kormány bevezette, és amely sikeren örvendett. A téma kapcsán Dudás Róbert immár hatodik alkalommal nyújtott be javaslatot, hogy segítsen a magyar családokon.

## Ingyen sírhelyet minden magyarnak!

Minden magyar embert illessen meg földbe temetkezés esetén a temetési hely illetékmentesen és mindenféle járulék megfizetése nélkül. A Jobbik elnöke, Adorján Béla kérésére a parlament elé terjesztett javaslatunk csak a földbe temetkezésre vonatkozna - függetlenül attól, hogy az koporsóban vagy hamvasztás után történik -, az urnafalakra viszont nem, mivel ez a megoldás nem illeszkedik a hazai hagyományokhoz. Javaslataink kiterjed arra is, hogy évtizedekkel a temetkezés után se lehessen jelentős összeget kérni a hátramaradottaktól a sírhely ismételt megváltásáért. Emellett kezdeményeztük azt is, hogy minden egyházi vagy önkormányzati temetőfenntartó intézmény kapjon az államtól juttatást, amely lehetővé teszi a sírkert méltó módú fenntartását.





## Ne vegyék ki a fegyvert a rendőrök kezéből!

Sas Zoltán javaslata szerint a rendőrök és a katonák alanyi jogon, további külön vizsgálat nélkül jussanak önvédelmi lőfegyverhez, ha ezt kezdeményezik. Jelentősen megnőtt ugyanis a rendőrök elleni támadások száma, akik miután szolgálati fegyverüket leadták,

ha bűncselekményt észlelnek, szolgálatba kell helyezniük magukat, fegyver hiányában is, így pedig saját és mások testi épsége is veszélybe kerülhet. Az elmúlt néhány évben egyébként háromszorosára emelkedett a rendőrök elleni támadások száma.

## Büntessék mindenféle drog terjesztését!

Az EU-ban egyedül Magyarországnak nincs drogstratégiája - az előző 2020-ban lejárt. Évente 40 millió droghasználat történik, a behozott szerek kb.10%-át foglalják le csak a rendőrök, 8.000 ügy kerül a rendőrség elé. 2022-ben mindössze 3280 főt ítéltek el kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményekért, 788-an kaptak szabadságvesztést. A tények minden tekintetben elrettentőek.

A Jobbik célja nem kisebb, mint az összes meglévő kiskaput bezárni a drogjárványt terjesztő dílerek előtt. A kábítószer és a kábítószer jellegű készítmények ugyanis megmérgezik mind a napjainkat, mind a jövőnket. A jelenlegi szabályozás szerint van egy lista, ami a szintetikus drogokat tartalmazza, és ami nem tartozik bele, az nem tekinthető kábítószernek vagy tudatmódosító szernek. Fordítani kell a bűnül-

dözés kerekén a jogalkotóknak azzal, hogy minden olyan szert, amit fellelnek a terjesztőknél, és alkalmas arra, hogy tudatmódosult állapotot idézzen elő a fogyasztóinál, minősíthessék kábítószernek. Mindemellett kettős határozati javaslatot nyújtottunk be: zárják be a „csekély mennyiségű droggal történő visszaélés” nevű kiskaput, azaz törölgék el az enyhébb büntetést, mindegy, mennyire kevés volt az illetőnél.



A legkisebb mennyiségű kábítószer esetén is alapeseti büntetési tétel legyen alkalmazandó. A másik pedig, hogy távoltartási végzést lehessen érvényesíteni a drogdílerekkel szemben.

## Szigorúbb büntetést kapjanak a bedrogozott vagy ittas gyorshajtók!

Törvénymódosító javaslattal éltünk annak érdekében, hogy aki ittasan vagy bármilyen tudatmódosító szer hatása alatt, jelentősen túllépve a megengedett sebességhatárt okoz halálos balesetet, azt büntessék úgy, mintha szándékos emberölést követett volna el

– azaz, a büntetési tételt 5-től 15 évig terjedő börtönre szigorítsák, és a jogositványát is örökre vonják meg az elkövetőtől a jövőben. Itt is ki kell emelnünk, hogy a drogjárvány hazánk egyik legsúlyosabb problémája, amivel szemben zéró tolerancia kell, hogy legyen.



## Dupla büntetést az állami támogatás után magyarokat leépítő multicégeknek!

Mindig kiálltunk a magyar munkavállalók mellett, és a jövőben is fel fogunk lépni minden olyan gyakorlat ellen, ami az ő sorsukra negatívan hat. Egyértelmű a szándékunk jelen helyzetben is: büntetőkamattal fizettetnénk vissza a multinacionális cégeknek adott munkahelyteremtési támogatást, ha azok az összeg felvétele után magyar dolgozókat bocsátanak el, miközben külföldi alkalmazottaikat megtartják. Az utóbbi hónapok példái azt mutatják, hogy „közpénzzel kitömött”, milliárdos, esetleg tízmilliárdos támogatáshoz jutó cégek élnek ezzel a vérlázító gyakorlattal. Célunk, hogy ezt ne tehessék meg, vagy ha mégis, akkor szankcionáljuk őket, és kapjanak komoly büntetést. A költségvetésbe ilyen módon befolyt összeget a magyarok bértömegeinek növelésére költenénk.

## December 24-e legyen munkaszüneti nap!

A Jobbik már több mint 10 éve kezdeményezi, hogy szenteste napja legyen munkaszüneti nap, azonban a „családbarát” kormány különböző indokokra hivatkozva sosem támogatta a kezdeményezést. (2022 óta hétszer szavazták le a Jobbik és Balassa Péter kezdeményezését, hogy a dolgozók együtt lehessenek szeretteikkel.) A nagy kereskedelmi láncok közül több is beállt az ügy mögé tavaly, a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete pedig népszavazási kezdeményezést adott be – amit azonban megtámadtak a Kúrián. Mi, jobboldali és keresztény pártként a családok mellett állunk, legyen ez a pár nap a békesség, a szeretet időszaka – bár tavaly nem ment át a bizottságon, idén újra benyújtjuk a javaslatot.



## Béremelést a közszolgálatban dolgozóknak!

Miközben a kormány megemelte a polgármesterek bérét, a köztisztviselők és a közalkalmazottak fizetése továbbra sem változik, 2008 óta változatlanul 38.650 forintos alapból indul. Ez az egyenlőség súlyos társadalmi feszültségeket okozhat, hiszen egy település működése nem csupán a polgármester munkáján múlik, hanem azon a sok száz, háttérben dolgozó szakemberén is, akik nap mint nap biztosítják a közszolgáltatások zavartalan működését. Sokan mégis hónapról hónapra élnek, és vidéken egyre kevesebb szakember marad a települések működtetésére. A Jobbik radikális béremelést javasol a közszolgálatban dolgozóknak, mert úgy véljük, hogy mindenki, így a mindennapi közszolgáltatásokat biztosító munkavállalók is megérdemlik a megbecsülést.

## Ne legyen büntetőadóztatott tevékenység a gyermeknevelés Magyarországon!

A Jobbik lenullázná a gyermeknevelési cikkek áfáját – köztük a babakocsiét, a gyermekruháét, gyógyászati és higiéniai célú termékeit, azaz praktikusan a pelenkától a cumiig minden olyan termék áfáját, amely egy gyermeket nevelő életében napi szinten előfordul. Fel kell lépni azon felháborító helyzet ellen, hogy egy gyermeket nevelő szülő vélhetően többet fizet be az államkasszának áfa formájában, mint amennyi támogatást alanyi jogon a gyermeke után megkap.

# Bajban a magyar méhészet!

Katasztrofális helyzetben a magyar méhészet egy olyan agrárminiszter idején, aki méhésznek vallja magát. Nincs, aki megvegye tisztességes áron a magyar méhészek mézét, nincs mézfelvásárlás, hiszen elárasztja a piacot az olcsó, kétes eredetű kínai méz.

Sokan a termelői piacokban látják a megoldást, de ez nem ilyen egyszerű: a magyar méztermelés évente körülbelül 25 ezer tonna, erre ráimportálnak még 20 ezer tonnát külföldről. A 45 ezer tonna mézből a belső piaci fogyasztás körülbelül 9 ezer tonna. Lehetetlen ennyi megter-

melt hazai mézet ilyen alacsony fogyasztás mellett termelői piacokon értékesíteni. Tiltsák meg az Európán belül termelt méz keverését az Európán kívül termelttel! Csak így lehet megakadályozni a kínai hamis méz beáramlását.



## Részsiker az ingyenes készpénzfelvételhez vezető úton

Több, mint öt éve nehezményeztük, hogy egy hónapban maximum 150 ezer forint készpénz vehető ki ingyenesen a bankautomatákból. Most egy olyan döntés született, amely lehetővé teszi, hogy az ingyenes készpénzfelvételi határ 150 ezerről 250 ezer forintra emelkedjen, melyet nemcsak az ellenzéki, de a kormánypárti képviselők is támogattak a Z. Kárpát Dániel által vezetett Fogyasztóvédelmi Albizottság ülésén. Remélhetőleg minél hamarabb döntés lesz az ügyben, mely a magyarok életét is könnyebbé tehetné.

## Adják vissza a gépjárműadót az önkormányzatoknak!

Dudás Róbert költségvetésmódosító indítványt nyújtott be, melyben kezdeményezi a súlyadó visszaadását az önkormányzatok részére. Ha már arra nem képes a kormány, hogy támogassa az önkormányzatokat, legalább azt adja vissza, ami eredetileg a település bevétele volt. Helyben kell döntenie egy vezetésnek arról, hogy milyen beruházásokra van szüksége, melyeknek egyik finanszírozási forrása a súlyadó lehetne.

## ELÉG VOLT A BANKI SARCOLÁSOKBÓL!

Egymás után jelentették be a bankok, hogy év elejétől az ügyfelekre terhelik a rájuk kiszabott illetéket, ami egy újabb lehúzás. Pedig horribilis, 333 milliárd forintos bevételre tettek szert a pénzintézetek, többek között a tranzakciós díjaknak az ügyfelekre történő áthárításával, ami magasabb, mint a családi adókedvezmény vagy a családi pótlék teljes összege. A Jobbik elutasítja a bankok dupla díjmelését: banki díjmelés stopot szeretnénk elérni, valamint továbbra is harcolunk azért, hogy átlagbérig ingyenesen lehessen bankolni az alapszolgáltatások tekintetében. Ennek érdekében aláírásgyűjtő akciót kezdtünk az el-

múlt időszakban online és kitelepüléseken is. A bankok profitja brutálisan magas, Európában az egyik legdrágább bankrendszer a magyar, míg az életszínvonal az egyik legalacsonyabb. Elég volt a banki sarcból!





# Igazságos választási rendszert 2026-ban!

Öt pontból álló csomagot dolgozott ki dr. Brenner Koloman az arányosabb és igazságosabb választási rendszer érdekében. Véleményünk szerint a választóközrzetek újrajrrolása objektív kritériumok alapján (!) elengedhetetlen, hogy minden egyes szavazat egyenlő súllyal essen latba, és megszüntessük a választóközrzetek manipulációjának lehetőségét. Ezen kívül a nyolc általános elvégzéséhez kötnénk a szavazati jogot: minden magyarnak joga van szavazni a sorsáról, a jövőjéről, azonban ezt csak akkor tegye, ha szellemileg képes is rá. Megszüntetnénk a győzteskompenzáció elvét, aminek köszönhetően például legutóbb nyolc mandátummal több lett a kormányfrakciója, visszaállítanánk a kétfordulós választást és kötelezővé tennénk az újraszámllálást abban az esetben, ha a győztes jelölt egy százalékkal keve-



sebbel nyer, mint a második helyezett. Mindemellett megteremtenénk annak lehetőségét, hogy elektronikus úton adják le voksukat politikai vagy gazdasági okból Nyugat-Európába szakadt honfitársaink.

## Ne legyen kényszer a digitalizáció!

A digitalizáció korunk egyik kihívása, melynek vívmányait mindenki számára elérhetővé kell tenni, de azt is valljuk, hogy nem tehető kötelezővé! Mi nem digitális állampolgárok, hanem szabad és egyenrangú emberek vagyunk – legalábbis szeretnénk azok lenni. Néhány példa a digitalizációs túlfutásokra: év elejétől megszűnt az Ügyfélkapu, helyét a DÁP alkalmazás, vagy az Ügyfélkapu+ vette át. A belépéshez ezután már kétfaktoros azonosítás kell, amelynek második faktorát, egy kódot csak az kaphatja meg, aki rendelkezik okostelefonnal. Aki nem, annak inntól kezdve az Ügyfélkapu mínusz jut. Azt sem tartjuk rendjén valónak, hogy egy beteg, akinek nincs okostelefonja, vagy nem

tölti le az alkalmazást, az a saját egészségügyi adataihoz, leleteihez sem juthat hozzá a járulékból fenntartott magyar egészségügyben. Elváránk azt is, hogy az ügyintézés, vásárlás, segítségkérés elérhető maradjon minden honfitársunk számára személyes formában – akár azért, mert a digitális világban nehezebben igazodnak el, akár azért, mert jobban bíznak az emberi szóban, empátiában. Mi a Jobbikban azt valljuk: a digitalizáció maradjon választható lehetőség, ne váljon az egyetlen opcióv! Támogatjuk a technológiai fejlődés minden vívmányát, de nem engedjük, hogy kényszerzubbonyává váljon, amely megbénítja azokat, akik nem tudnak, vagy akarnak ezen az úton járni.





Megpróbálták eltemetni minket.

**NEM TUDTÁK, HOGY  
MAGOK VAGYUNK.**



**76 nap** alatt megalakult, újraalakult **58 Jobbikszervezet.**



**CSATLAKOZZ  
HOZZÁNK TE IS,**

és dolgozzunk közösen  
egy normális Magyarorszáért!

[www.urlap.jobbik.hu/csatlakozz-hozzank](http://www.urlap.jobbik.hu/csatlakozz-hozzank)

